

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму ПАРМЕДИК

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 223 Медсестринство галузі знань 22 Охорона здоров'я спеціалізація: екстрена медицина, освітня кваліфікація: бакалавр медсестринства, професійна кваліфікація: парамедик

Освітньо-професійна програма «Парамедик» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що реалізується в Полтавському державному медичному університеті (ПДМУ), розроблена із врахуванням сучасних потреб ринку праці та відповідних вимог системи охорони здоров'я, базується на Стандарті вищої освіти за спеціальністю 223 «Медсестринство» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, який затверджено наказом МОН України від 05.12.2018 №1344. Основна мета освітньо-професійної програми полягає у підготовці конкурентноспроможних на ринку праці фахівців для потреб служби екстреної медичної допомоги, які володіють сучасним інноваційним клінічним мисленням, відповідними компетентностями, необхідними для ефективного надання екстреної медичної допомоги.

Загальний обсяг освітньо-професійної програми складає 180 кредитів ЄКГС та включає всі види аудиторної, самостійної роботи здобувачів та практики. ОПП регламентує цілі, очікувані результати навчання, компетенції, що формуються в результаті вивчення дисциплін, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника.

Запропоновані в програмі освітні компоненти дозволяють успішно формувати загальні і спеціальні компетентності та повною мірою відповідають стандарту з підготовки бакалаврів за спеціальністю 223 «Медсестринство». Освітньо-професійною програмою передбачено значний обсяг практичної підготовки в розрізі двох видів практики та практичних занять. ОПП сприяє формуванню індивідуальної освітньої траєкторії за рахунок вибіркової компоненти (співвідношення обов'язкових дисциплін і дисциплін вільного вибору відповідають вимогам стандарту та складають 75% і 25% відповідно).

Структурно-логічна схема освітньо-професійної визначає послідовність вивчення дисциплін та дозволяє в повній мірі реалізувати компетентнісний підхід до підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Позитивною практикою на ОПП є залучення до організації та реалізації освітнього процесу представників КП «Полтавський обласний Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Полтавської обласної ради, а також проходження НПП, що викладають цикл професійної підготовки, курсів Європейської ради реанімації та курсів за програмами підготовки інструкторів з надання екстреної медичної допомоги потерпілим ДЗ «УНПЦ ЕМД та МК МОЗ України». Важливою складовою формування якісного освітнього середовища для підготовки за ОПП є Симуляційний центр ПДМУ.

Враховуючи усе вищезазначене, вважаю, що представлена освітньо-професійна програма Парамедик першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 223 Медсестринство галузі знань 22 Охорона здоров'я спеціалізація: екстрена медицина, освітня кваліфікація: бакалавр медсестринства, професійна кваліфікація: парамедик відповідає Стандарту вищої освіти за спеціальністю 223 «Медсестринство» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та «Концепції розвитку системи екстреної медичної допомоги в Україні на 2019-2023рр» і дозволяє здійснювати якісну підготовку кваліфікованих фахівців за зазначеною спеціальністю та професійною кваліфікацією.

Провідний науковий співробітник відділення підготовки інструкторів з надання медичної допомоги в екстремальних ситуаціях ДЗ «Українського науково-практичного центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф Міністерства охорони здоров'я України,

д. мед. н. ст. н. сп.



В. Крилюк

[Handwritten signature]
Згоден засвідчую
О.В. Шевцова

20.05.2021 р.

Начальник